

南苑中学初三学生朱碧琛患上白血病,在骨髓配对成功后,高额的手术费用成了横亘在眼前的难题——

为爱众筹 让爱传递

本报记者 张春柳

“我叫朱碧琛,今年14岁。本来,我健康开朗,拥有一个幸福美满的家庭。然而,这一切却在2015年10月改变了,我被确诊为‘急性淋巴细胞白血病’,为给我治病,家里已经花去了数十万元。目前我仍在苏州大学附属第一医院血液科接受治疗,等待骨髓移植。我一直很勇敢,因为舍不得离开这个世界,因为有梦想还未实现……”

近日,患白血病女孩朱碧琛的这封求助信在微信朋友圈传开了。信中,女孩对生命的强烈渴望,刺痛了太多的善心。1月26日上午,记者联系上了朱碧琛的母亲陆裕娟。

陆裕娟告诉记者,朱碧琛就读于南苑中学初三年级,生病前,学习成绩不错,和老师、同学也相处融洽。“她很乖巧,从来不愿意给别人添麻烦。”朱碧琛的父亲常年在外地工作,支撑全家的日常花销,母亲陆裕娟则照顾她的起居。和大多数普通家庭一样,这个三口之家的生活平淡而幸福。

也许是命运捉弄人。2015年10月的一天,朱碧琛突然感觉身体不适,出现恶心、头疼、乏力等症状。医生检查后发现她的白细胞异常,随后确诊她患上了急性淋巴细胞白血病。得知这一消息后,陆裕娟立即带着女儿奔赴苏州第一附属医院住院治疗。一个多月后,朱碧琛的病情暂时稳定下来了。可就在回启休养没几天,朱碧琛再次发病住院,其后病情多次反复。

过去的3个月里,陆裕娟和丈夫心如刀绞,但两人一直强装镇定,倾其所有为女儿治病。多年来,陆裕娟忙于照顾孩子一直没有工作,家里的大小开支全靠丈夫外出打工。尽管丈夫的收入并不算微薄,但哪里能负担起如此高额的医药费?“到现在,我们已经花去了50多万元的治疗费用,不仅花光了家中所有的积蓄,连向亲戚朋友七拼八凑的35万元也快用完了。”陆裕娟抽泣着说。

考虑到朱碧琛的病情很不稳定,医生已告知要尽快进行骨髓移植。幸运的是,朱碧琛与父亲的骨髓配对成功了!如果治疗顺利,十多天后即可进行移植手术。然而,50万元左右的医疗费用却成了横亘在—

家人眼前的一道难题。“医生说一旦有排异反应等状况,这些钱还远远不够,我们实在是没法儿了……”陆裕娟不禁失声痛哭起来。

此前,南苑中学的校领导曾提出为朱碧琛组织捐款,被陆裕娟夫妇拒绝了。“本想咬咬牙挺过去,尽量不给别人添麻烦,可现在希望就在眼前,我们却走投无路了,只能求助社会,希望更多的好心人救救我女儿!”陆裕娟说,最近不少朋友、同学等好心人都向他们伸出了援手,10元、20元、100元、200元……

目前,朱碧琛还躺在无菌病房里忍受着病痛折磨,每天服用一大把的药物,勇敢地与病魔作斗争。对于好心人的帮助,朱碧琛在求助信中写道:“我将永远铭记好心人的救命之恩。如果有来生,我也要做个乐善好施的人,把爱之链传递下去,让世界充满爱!”

(具体捐款方式及更多图文资讯可扫二维码进行了解)



启动日报官方微博

雨天轿车滑下护坡 边防民警及时相救

本报讯 1月23日清晨,雨天路滑,海防公路东海镇吕星村路段发生一起交通事故。协兴港边防派出所及时相救,及时将该起事故中受伤的司机送往医院救治。



当天,协兴港边防派出所民警在处理一起警情后,返程途经海防公路一处S形弯道时,发现一辆大众轿车倒在护坡旁的灌木丛中,司机被卡在车内,动弹不得。见此情形,民警赶紧联系了120急救中心,并查验了该名司机的证件,与其家属取得联系。20分钟后,120急救车及时赶到,民警

协助医务人员将受伤司机抬上救护车,迅速送往医院救治。此后,民警并未就此离去,而是联系清障车将被困车辆从灌木丛中拖了出来(如图)。

民警提醒:雨雪天气驾车行经弯道时,要提前减速,避免猛打方向和踩紧急制动,防止车辆失控。

(王天威 陈海鹏)

来电谎称涉嫌诈骗 村民被诓五万现金

本报讯 日前,家住南阳镇的倪女士在丈夫的陪同下,匆匆来到南阳中心派出所,向民警讲述了遭遇电信诈骗的经过。

1月20日上午8时许,倪女士正在打理家务,突然接到一个号码为“07602814****”的电话。对方自称是移动公司的工作人员,告知倪女士名下的一张手机卡欠费且涉嫌诈骗。其后,对方表示会将电话转给上海宝山公安局,由他们与倪女士沟通。等待了数分钟后,又一个陌生的声音从电话那头传了过来,此人自称是上海公安局宝山分局的民警,“因涉嫌诈骗,需对你的存款进行冻结,接受调查,待调查结束,嫌疑洗脱后,会将资金返还。”最后,这位所谓的民警

还告诫倪女士,因案情重大,不得泄密。

在骗子的轮番“轰炸”下,原本有些将信将疑的倪女士开始慌了。她赶紧翻出了家中5万元的存单,匆匆赶到镇上的银行网点将钱取了出来,并存入了对方指定的银行账户。原以为过几天“警方”查明真相后会将钱还回,可没想到,1月22日,倪女士又接到一名自称“韩队长”的陌生人打来的电话,要求倪女士再转21000元。倪女士未及转账,第二天,那名“韩队长”又打来电话催其汇款,恰巧被一旁的丈夫听到了,在了解了事情的大致经过后,丈夫意识到妻子很可能遭遇了电信诈骗,赶忙陪着倪女士来到南阳中心派出所报案。(朱俊俊 施佳怡)



1月20日,明珠新村社区墨缘书画社团来到辖区看望孤寡老人,并将书写好的春联张贴在门前,恭贺新春。姜新春 陈东伶摄

讲文明树新风

中国文精化神
中国表形达象



歌唱祖国
五星红旗迎风飘扬

